

INNKALLING UTVALGSMØTE I MØRE OG ROMSDAL IDRETTSKRETS

MØTE NR.: 02/2017-2018
MØTESTED: [Skype](#) – link ligger også på e-post.
MØTEDATO: 25.mai 2017
KLOKKESLETT: 18:00 – 20:00

MØRE OG ROMSDAL IDRETTSKRETS

Idrettsvegen. 2, 6413 MOLDE

Tlf: +47 414 61 102

<http://www.idrettsforbundet.no/moreogromsdal/>

Navn	Tilstede	Forfall	Merknad
Ørjan Handal Dimmestøl	X		
Idun Eide Stavseng	X		
Kristian Vegsund	X		
Mathilde Emilie Vestad Olufsen	X		
Julie Lossius Opdahl		X	
Amanda Grande Eikås	X		
William Richter Lien	X		
Mali Aklestad Heggdal	X		
Vegard Rangsaeter	X		Adm

Sakliste

Sak 08/2017 - 2018	Godkjenning av innkalling
Sak 09/2017 - 2018	Godkjenning av protokoll nr. 01/2017 - 2018
Sak 10/2017 - 2018	YoungActive
Sak 11/2017 - 2018	Ungdomsidrettskveld
Sak 12/2017 - 2018	Hovedmål og tiltak
Sak 13/2017 - 2018	For dyrt å drive idrett?
Sak 14/2017 - 2018	Utvalgsmøte 03/2017-2018



Bilde av fakkelbærerene på fakkelmarkeringen til Ungdoms OL på Tusten.

Saker:

Sak 08/2017-2018 Godkjenning av innkalling til møte nr. 2/2016 – 2018

Innkallingen ble sendt ut 16.05.17.

Vedtak:

Innkallingen til utvalgsmøte nr. 02 godkjennes.

Sak 09/2017-2018 Godkjenning av protokoll nr. 1/2016 - 2018

Protokollen ble sendt ut 26.04.2017.

Vedtak:

Protokoll nr. 1/2017 - 2018 godkjennes uten merknader

Sak 10/2017 – 2018 [YoungActive](#)

Ungdomsutvalget diskuterte dette med lavterskeltilbud forrige møte. YoungActive er Nordland idrettskrets' store ungdomssatsning. Ideen er å motivere idrettslag og utvalgte ungdommer til å starte opp treningsgrupper (kalt YouAct-grupper) med variert aktivitet, der fokus er mestringsopplevelser framfor konkurranse.

Idun og Kristian har vært i kontakt med Runa Møller Tangstad som er aktiv innen YoungActive Bodø.

Vedtak:

Ungdomsutvalget tar presentasjonen til Idun og Kristian til orientering og legger en plan for YoungActive i Møre og Romsdal på utvalgsmøte 03.

Sak 11/2017 – 2018 [Ungdomsidrettskveld](#)

Norges idrettsforbund har utformet en temakveld der målet er å gjøre idrettslaget mer bevisst på tilbudet de har for ungdom i alderen 13 – 19 år, samt å diskutere mulige tiltak og handlinger idrettslaget kan iverksette.

Tanken med ungdomsidrettskveld er at styrene i idrettslaget skal følge en mal utarbeidet av idrettsforbundet for å kartlegge sitt idrettstilbud til aldersgruppen. Deretter vil det være naturlig å få med ungdommene for å faktisk høre hva de har lyst å gjøre utover å «bare» holde på med konkurransebetont aktivitet.

Vedtak:

Ungdomsutvalget tar presentasjonen til etterretning og utfordrer styret i sitt eget idrettslag til å være med å ha en slik temakveld sammen med ungdomsutvalgets representant(er).

Sak 12/2017 – 2018 Hovedmål og tiltak

Forrige samling ble vi enige om at ungdomsutvalget skal jobbe etter visjonen «Idrettsfellesskap for alle unge i Møre og Romsdal». Uten å klare å lande det helt ble vi enige om at målet skulle inneholde «Engasjement, ungdom, muligheter, sosialt og samhold».

Vedtak:

Mål: Øke bevisstheten om muligheter rundt ungdomsidretten i Møre og Romsdal.

Tiltak: Ungdomsutvalget vedtar foreslått handlingsplan.

Sak 13/2017 – 2018 For dyrt å drive idrett?

Idrettskretsstyret vil gjerne ha ungdomsutvalget tanker om en av sakene som er heftigst diskutert i norsk idrett for tiden. Er det for dyrt å drive idrett? Og hva kan vi gjør?

Ledermøtet som nylig var avholdt i Bodø diskuterte dette, Mads Andreassen sitt innlegg kan sees fra 2t47min i videoen «[Følg NIFs ledermøte direkte](#)».

Vedtak:

Ungdomsutvalget utfordrer kretsstyret til å jobbe for å få til:

- **Større åpenhet om hva pengene (kontingent og avgift) i idrettslaga går til.**
 - **Mer informasjon om hvilke muligheter man har:**
-

-
- **F.eks. oppdeling av betaling og støtte man kan søke om.**
 - **At alle klubber ordner et informasjonsskriv som blant annet inneholder informasjon om hva som skjer i løpet av året.**
-

Sak 14/2017 – 2018 Utvalgsmøte 03/2017 - 2018

Ungdomsutvalget vedtok under forrige møte at møte 03/2017 – 2018 skal være ei todagerssamling i Molde. Fredag 16.06 klokken 18:00 – lørdag 17.06 klokken 15:00

Vedtak:

Ungdomsutvalget vil gjerne ha følgende på agendaen neste møte:

- **Status på sak 13.**
- **Innhold i motivasjons samling for tidligere deltakere på lederkurs for ungdom / Young Active.**
- **YoungActive**
- **Facebookgruppe (opprettelse og regler).**
- **Oppfølging av sak 11.**

I tillegg til eventuelle tilføyinger.

Molde 25. mai 2017

Ørjan Dimmestøl /s/
Leder

Vegard Rangsæter /s/
Sekretær